



α.α Δελτίου 24 - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2008

ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ
"Ο ΑΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ"

ΓΤΟΡΧΗ

στα γραφεία

στις ρίζες της ζωής μας

Διαβάστε

Περιεχόμενα

σελίδα 1

Ένα μεγάλο ευχαριστώ

σελίδα 1

Συνάντηση της τρίτης ηλικίας

σελίδα 2

Πλημμύρισε από
νιάτα το ίδρυμά μας

σελίδα 2

Ευχάριστη παρουσία των
φοιτητριών της ΧΣ Αιγίου

σελίδα 2

Νομάρχης και μαθητές κοντά
στους γέροντες

σελίδα 3

Γιορτές μαζί με το σεβαστό μας Πατέρα

σελίδα 3

Ποδαρικό για καλή χρονιά από
το Δήμαρχο Αιγίου

σελίδα 3

Χριστουγεννιάτικοι ύμνοι
από τη χορωδία της σχολής
βυζαντινής μουσικής

σελίδα 4

Έφυγε από κοντά μας η
Καλλιόπη Αγγελακοπούλου

ΣΤΟΡΓΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ: ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ & ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΒΑΣΕΙ ΝΟΜΟΥ-ΕΚΔΟΤΗΣ:

ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ π. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΡΟΥΖΟΣ

Ένα μεγάλο "Ευχαριστώ"



Ευγενική πράξη ανθρωπιάς και αλληλεγγύης ήταν οι πολλαπλές επισκέψεις που δέχτηκαν οι ηλικιωμένοι που φιλοξενούνται στο Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος" κατά τη διάρκεια των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.

Η παρουσία των εκπροσώπων των τοπικών αρχών, μαθητών, χορωδιών, φιλάνθρωπων συμπολιτών μας, εθελοντών, τους έκανε να νιώσουν την ζεστασιά και την αγάπη που μπορεί να προσφέρει

μία οικογένεια στα μέλη της. Οι ηλικιωμένοι μας άνοιξαν τη θερμή αγκαλιά τους για να υποδεχτούν με χαρά και συγκίνηση κάθε επισκέπτη που αφιέρωσε χρόνο και καλή διάθεση προκειμένου να βρεθεί κοντά τους.

Οφείλεται λοιπόν ένα μεγάλο "ευχαριστώ" σε όλους αυτούς που γεμάτοι ευγένεια και καλοσύνη έκαναν πράξη το μήνυμα της αγάπης και της ανθρωπιάς που πρεσβεύει η γέννηση του Θεανθρώπου.

Συνάντηση της Τρίτης Ηλικίας

Μια ιδιαίτερα ευχάριστη έκπληξη περίμενε τους φιλοξενούμενους στο Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος" όταν τους επισκέφτηκαν μέλη από το Α' ΚΑΠΗ Ηρακλείου Αττικής με την καλλιφωνη χορωδία τους αλλά και τον μοναδικό κιθαρίστα που τους συνόδευε. Γρήγορα δημιούργησαν μια πολύ ζεστή και εορταστική ατμόσφαιρα στο ίδρυμα! Όλοι μαζί, μια μεγάλη παρέα τραγουδούσαν χριστουγεννιάτικα τραγούδια, χόρεψαν, ανταλλάξαν δώρα αλλά και αμοιβαίες υποσχέσεις ότι σύντομα θα τα ξαναπούσαν από κοντά.



Ηλικιωμένοι τραγουδούν μαζί με τα μέλη του ΚΑΠΗ Ηρακλείου

Παρόντες ήταν ο ιερέας π. Χαράλαμπος Καρούζος, μέλος του Δ.Σ του ιδρύματος αλλά και η κοινωνική λειτουργός κα Μαρία Μαϊτίανου. Η επίσκεψη των μελών του ΚΑΠΗ στον Άγιο Χαράλαμπος έγινε

στο πλαίσιο ημερήσιας εκδρομής που πραγματοποίησαν στο Αίγιο, ενώ δεν παρέλειψαν να πάνε και στο Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας Τρυπητής λίγο πριν πάρουν τον δρόμο της επιστροφής.

"Πλημμύρισε" από νιάτα το ίδρυμά μας

Διπλή χαρά περιμένε τους περιθαλαπόμενους το πρωινό της Παρασκευής 21 Δεκεμβρίου: Αρχικά δέχτηκαν την επίσκεψη μαθητών του 4ου Δημοτικού Σχολείου Αιγίου που συνοδεύονταν από το διευθυντή κ. Νταβαρίνο και τον δάσκαλό τους κ. Μπιρμπίλη.

Οι μαθητές, συνεχίζοντας μια παράδοση πολλών χρόνων έψαλλαν τα κάλαντα στους παππούδες, είπαν τα ποιήματα τους, παρουσίασαν σκετς σχετικό με τη γέννηση του Θεανθρώπου και γενικά δημιούργησαν ένα πολύ ωραίο εορταστικό κλίμα μεταφέροντας χαρά σε όλους τους ηλικιωμένους. "Δύναμη και υπομονή και καλή χρονιά με υγεία" ευχήθηκε στους γέροντες ο κ. Νταβαρίνος,



Μαθητές του 4ου Δημ. Σχολείου με το δάσκαλό τους κ. Μπιρμπίλη



Μαθήτριες της χορωδίας του 3ου γυμνασίου Αιγίου με τη δ/ντρια κ. Καλύβα, τις καθηγήτριες κ. Σταυράκη και Κουτρίκη και την κ. Ρωμανού, μέλος του ΔΣ

και αυτοί ανταπέδωσαν ευχόμενοι "καλή πρόοδο" στους μαθητές.

Ακολούθησε η επίσκεψη της χορωδίας του 3ου Γυμνασίου Αιγίου που συνοδεύονταν από την διευθύντρια κα Καλύβα, και τις καθηγήτριες κα Κουτρίκη και κα Σταυράκη που είναι και υπεύθυνη της Χορωδίας.

Η παρουσία των μαθητών, χορωδών και μουσικών, ήταν εντυπωσιακή και ιδιαίτερα απολαυστική για τους ηλικιωμένους που τραγούδησαν μαζί τους χριστουγεννιάτικα τραγούδια και ύμνους και χειροκρότησαν με την καρδιά τους, επιβραβεύοντας την ευαισθησία και τον σεβασμό που καλλιεργούν οι εκπαιδευτικοί στους μαθητές για τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας.



Ευχάριστη παρουσία των φοιτητριών της Χ.Σ. Αιγίου

Ιδιαίτερα ευχάριστη ήταν η παρουσία φοιτητριών από τη Χριστιανική Στέγη Αιγίου οι οποίες υπό την επιμέλεια της κας Αρσινόης Παππά παρουσίασαν μια πολύ όμορφη γιορτή. Είναι γεγονός ότι η συνταξιούχος εκπαιδευτικός κα Παππά χρόνια τώρα έχει συνεχή παρουσία κοντά στους ηλικιωμένους ώστε η καθημερινότητά τους να γίνεται πιο όμορφη.



Νομάρχης και μαθητές κοντά στους γέροντες

Διατηρώντας διαρκή επικοινωνία και δείχνοντας το σεβασμό και το ενδιαφέρον του προς τους γέροντες, ο Νομάρχης Αχαΐας κος Δημήτρης Κατσικόπουλος πιστός φίλος και αρωγός του ιδρύματος, τους επισκέφτηκε το πρωινό της Πέμπτης 20 Δεκεμβρίου, πρόσφερε δώρα και αντάλλαξαν ευχές. Παράλληλα είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με μαθητές του Ε' Δημοτικού Σχολείου Αιγίου, οι οποίοι συνοδευόμενοι από τον διευθυντή του σχολείου κ. Αντώνη Μερτή και τις δασκάλες τους κ. Παναγούλα Καρασπύλιου, Αγγελική Βανδώρου και Ζουμπουλιά Σπυροπούλου, παρουσίασαν τη δική τους χριστουγεννιάτικη γιορτή.



και καταχειροκρότησαν τους μαθητές.

Η χορωδία των μαθητών επισκέφτηκε και την μονάδα κατάκοιτων και έψαλλε τα κάλαντα στους γέροντες που φιλοξενούνται εκεί.

Την εκδήλωση παρακολούθησε η αντιδήμαρχος κα Άννα Σουφλή που είναι και μέλος του Δ.Σ του ιδρύματος, η κα Γιώτα Γούσα, η κα Χρυσούλα Ρωμανού, ο κος Παπαθανασίου και ο κος Ντρέκης, επίσης μέλη του Δ.Σ.

Η ατμόσφαιρα πλημμύρισε από εορταστικά τραγούδια, σκετς και ποιήματα και τα παιδικά χαμόγελα γέμισαν ικανοποίηση και γαλήνη την κουρασμένη ψυχή των ηλικιωμένων του ιδρύματος οι οποίοι

Γιορτές μαζί με τον σεβαστό μας Πατέρα



Ανήμερα τα Χριστούγεννα, ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης μας δεν θα μπορούσε να μην ανταλλάξει ευχές με τους περιθαλπόμενους στο Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος". Τους επισκέφτηκε, δείχνοντας γι' άλλη μια φορά το συνεχές ενδιαφέρον του για τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας, καθώς, ως πρόεδρος του Δ.Σ του ιδρύματος, αγωνιά και προσπαθεί να μην τους λείπει τίποτα και ειδικά τις εορταστικές ημέρες η ατμόσφαιρα στο ίδρυμα να είναι ζεστή σαν μια μεγάλη οικογένεια! Εξάλλου και στις αρχές του νέου χρόνου, επισκέφτηκε το ίδρυμα για μια ακόμα φορά, συνέφαγε με τους γέροντες, έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα τους και την πίτα του προσωπικού, ευχόμενος υγεία και προκοπή για το 2008.



Ποδαρικό για "καλή χρονιά" από το δήμαρχο Αιγίου

Ποδαρικό στο Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος" την πρώτη μέρα του χρόνου, έκανε ο δήμαρχος Αιγίου κος Αποστόλης Καραφωτιάς, ο οποίος βέβαια είναι και μέλος του Δ.Σ του ιδρύματος και όπως είναι φυσικό δείχνει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την διαρκή εξέλιξη και πρόοδό του. Ο κος Καραφωτιάς

συνοδευόταν από την κα Άννα Σουφλή και τον κο Χρήστο Γούτο. Παρών ήταν και ο

πολιτευτής Αχαΐας κος Δημήτρης Τριανταφυλλόπουλος.



Χριστουγεννιάτικοι ύμνοι από την Χορωδία της

Σχ. Βυζαντινής Μουσικής

Διατηρώντας μια παράδοση χρόνων, επισκέφτηκε το ίδρυμα για να ψάλλει τα καθιερωμένα κάλαντα αλλά και ύμνους και τραγούδια η Χορωδία της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ι. Μητροπόλεως υπό τη διεύθυνση του κου Μπίκου, την επομένη των Χριστουγέννων. Η παρουσία όλων των χορωδών αλλά και των μουσικών που τους συνόδευαν ήταν άκρως εντυπωσιακή και γι' αυτό άλλωστε απέσπασαν το ζεστό χειροκρότημα όλων των παρευρισκόμενων. Την ίδια μέρα είπαν τα κάλαντα στους γέροντες και καλλίφωνα μέλη της ΓΕΧΑ.



Δωρεές χρημάτων κατά τους μήνες Νοέμβριο - Δεκέμβριο πρόσφεραν προς το ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ "Ο ΑΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ", οι κάτωθι αγαπητοί συμπολίτες μας και μη:

Μαρία Γεωργιά 200 Ε, Σεβ. Μητροπ. Καλαβρ. & Αιγιαλ. 1.000Ε, Χριστιανική Ένωση Αιγίου 130 Ε, Παναγιώτης Γριβέρης 200 Ε, Βασίλειος Μακρής 50 Ε, Σύλλ. Φίλων Βυζαντινής Μουσικής 50 Ε, Γαλάτεια Ξένου 63 Ε, Ελένη Παπαγιανούλη 180 Ε, οικογ. Νικολάου Βραχλιώτη 70 Ε, Φιλικός Κύκλος ΣΩΤΗΡΟΣ 135,50 Ε, Αναστασία Μυστακίδου 50 Ε, Μαρία Σουφλα 300 Ε, Μάρθα Γκρίντζου 544 Ε, Αγγελική Παπαδημητρίου 20 Ε, Διαμάντω Μπουρδή 150 Ε, Στυλιανός Καπράλος 100 Ε, Χρήστος Γιόντζας 300 Ε, Οικονομόπουλος Εμμανουήλ 50 Ε, Φωτεινή Κανδηλώρου 50 Ε, Μαρία Κατσούλη- Παπαδοπούλου 100 Ε, Σύλλογος Αιγιαλών 150 Ε, Σύλλογος Αιγιαλών 150 Ε, Άγγελος Κορομπλάς 30 Ε, Φώτης Θεοδωρακόπουλος 20 Ε, Χαράλαμπος Κατσινάς 150 Ε, Ανώνυμος 200 Ε, Ανώνυμος 100 Ε, Γεώργιος Π. Τσίγκανος 100 Ε, Χαράλαμπος Κοττάς 300 Ε, Ελισάβετ Μαμάκη 150 Ε, Γεώργιος Αναγνωστόπουλος 200 Ε, Γεώργιος Α. Γεωργίου 100 Ε, Σπυρίδων Παπαγιαννούλης 150 Ε, Μαρία Αγγελινού 50 Ε, Ανώνυμος 100 Ε, Δημήτριος Τριανταφυλλής 150 Ε, Αριστομ. Κουτσουμπής 300 Ε, Μαρία Σπυροπούλου 50 Ε, Αθανάσιος Σπανός 400 Ε, Αθανάσιος Κανελλής 50 Ε, Ελένη Βραχλιώτη 100 Ε, Καλλιόπη Μορου 100 Ε, Γεώργιος Ρηγόπουλος 200 Ε, Βασιλική Φιλιππακοπούλου 150 Ε, Θεόδωρος Πατσουρης 50 Ε, Ανθή Ρόρρη 100 Ε, Αγγελική Λιόγκα 100 Ε, Καλλιόπη Τελώνη 200 Ε, Κων/νος Ξένος 150 Ε, Μαρία Γραικιώτου 50 Ε, Μαρία Καρανικόλα 70 Ε, Ευρυδική Αυγεράκη 40 Ε, Ι. Ναός Αγίου Δημητρίου 420 Ε, Αριστίδης Μπαλάφας 5 Ε, Ζηνοβία Κλαδάκη 15 Ε, Ιωάννης Χρυσικός 15 Ε, Κων/να Ψαρράκου 50 Ε, πρεσβυτέρα Φεβρωνία Καρβέλα 10 Ε, Μαρία Σπυροπούλου 50 Ε, π. Δημήτριος Μπίκος 100 Ε, Κων/νος Ανδρουτσόπουλος 50 Ε, Δημήτρης Καϊάφας 50 Ε, Ελένη Χαϊκάλη 20 Ε, Ιωάννης Παπαδόπουλος 70 Ε, Μαρία Μαχαλιώτη 20 Ε, Δημήτριος Γεροντίνης 10 Ε, κ. Πιτσικούλης 20 Ε, Ασήμη Περγλέκα 20 Ε, Διονύσιος Βλάχος 50 Ε, Αναστάσιος Γιαννούλας 25 Ε, Ελένη Ζερβού 5 Ε, Μακρίνα Φαρσαλίδου 20 Ε, Αγγελική Μαρκοπούλου 30 Ε, Σοφία Φάκου 50 Ε, Αθανάσιος Κοντοράβδης 200 Ε, Αλεξάνδρα Καραχάλιου 50 Ε, Παναγούλα Παπαθεοδώρου 60 Ε, Θεόδωρος Ευσταθίου 50 Ε, Μαρία Τσαλαμάτα 20 Ε, Διονυσία Δούβου 50 Ε, Γιαννούλα Φακλάρη 15 Ε, Γιαννούλα Φακλάρη 15 Ε, Αθανάσιος Χριστοδούλου 30 Ε, Βασιλείου Γεώργιος και Χαρίκλεια 55 Ε, Γεωργία Κυριακοπούλου 20 Ε, Παρασκευή Μπαρμπούνη 40 Ε, Γεώργιος Δ. Χρυσικός 60 Ε, Κλεοπάτρα Θρασυβούλου 15 Ε, Ιωάννα Χρυσανθακοπούλου 20 Ε, Αιδ. Π. Θεοδόσιος Εμμανουήλ 30 Ε, Κων/νος Κόλλιας 30 Ε, Παρασκευή Βασιλαίνα 50 Ε, Δημήτριος Ασημακόπουλος 30 Ε, Ιωάννης Χρυσικός 15 Ε, Παναγιώτα Βουγιούκα 10 Ε, Νέστωρ Λαμπέας 50 Ε, Βασιλκή Καλαντζόπουλος 20 Ε, Ανδρέας Παπαπέτρου 15 Ε, Διαμάντω Σταματακοπούλου 30 Ε, Χρήστος Τσάκος 10 Ε, Γρηγόρης Αγγελόπουλος 25 Ε, Μιχαήλ Φιλιππόπουλος 5 Ε, Ιωάννης Μπαδας 50 Ε, Άγγελος Καρπέτας 20 Ε, Βασιλική Γεωργίου 30 Ε, Δημήτριος Γεροντίνης 15 Ε, Ζαχαρίας Αλυσσανδράκης 20 Ε, Ευθύμιος Σαρκος 10 Ε, Αθανασόπουλος Γεώργιος 10 Ε, Δέσποινα Μπισσικα 70 Ε, Γεωργίου Αλεξάνδρα 100 Ε, Ανώνυμος 20 Ε, Μιλτιάδης Φαρμάκης 15 Ε, Απόστολος Θεοδωρακόπουλος 60 Ε, Γεωργία Κυριακοπούλου 30 Ε, Ελένη Στρατήκη 10 Ε, Ευάγγελος Μιτάκος 50 Ε, Ιωάννης Κάβουρας 20 Ε, Κοσμίδη Αικατερίνη 5 Ε, Ανδρέας Τσιπουριάρης 15 Ε, Διονυσία Δουβου 50 Ε, Ανδρούτσου Αγγελική 10 Ε, Χαράλαμπος Παμπούκης 50 Ε, Ρουμπίνη Καράμπελα 30 Ε, Γεώργιος Σπηλιόπουλος 50 Ε, Αναστασία Νικολοπούλου 50 Ε, Αθανάσιος Αρμπής 30 Ε, Φωτεινή Αλεξοπούλου 20 Ε, Παναγιώτης Καλπακιάν 30 Ε, Πρόδρομος Παπαδόπουλος 120 Ε, Ζωή Κανίδη 50 Ε, Παντελής Πιλαβας 20 Ε, Ελένη Φλογερά 15 Ε, Χρήστος Φλογεράς 15 Ε, Θεόδωρος Γρίβας 30 Ε, Θεόδωρος Καραμήτσας 20 Ε, Ελένη Τσόγκα 25 Ε, Σοφία Σουκούλη 20 Ε, πρεσβυτέρα Σοφία Κλουτσου 30 Ε, Αναστασία Κίτσου 15 Ε, Παναγ. Παναγιωτοπούλου 50 Ε, Ελένη Πίμπα 10 Ε, Παναγιώτης Κροκιδάς 20 Ε, Κων/νος Αλυσσανδράτος 10 Ε, Σπήλιος Οικονόμου 40 Ε, Αθανάσιος Καραϊνδρος 50 Ε, Γεώργιος Γραικιώτης 25 Ε, Δημήτριος Δημητρίου 30 Ε, Χρήστος Πατσόπουλος 150 Ε, Κων/νος Παλαιολόγου 5 Ε, Αγγελική Μαρκοπούλου 30 Ε, Δάφνη Παπαδημητρίου 20 Ε, Αθανάσιος Βασιλογιάννης 50 Ε

Ευχαριστούμε τους αγαπητούς φίλους του ιδρύματος που προσέφεραν γεύματα, διάφορα είδη διατροφής στους ηλικιωμένους μας. Τα ονόματά τους θα δημοσιευτούν στο επόμενο τεύχος.

Ευχαριστούμε καθέναν προσωπικά. Τέτοιες ενέργειες βοηθούν στην καλύτερη επίτευξη των σκοπών του Ιδρύματός μας που δεν είναι άλλο από την καθημερινή και αδιάκοπη φροντίδα για τον αδύναμο συνάνθρωπο.

"Εφυγε" από κοντά μας η Καλλιόπη Αγγελακοπούλου

Αποδήμησε εις Κύριον αρχές του Δεκέμβρη μια ιδιαίτερα αγαπητή φιλοξενούμενη στο Ίδρυμά μας, με σπουδαία πνευματική καλλιέργεια και θρησκευτικό ήθος, η Καλλιόπη Αγγελακοπούλου, ένας άνθρωπος του είχε συνδέσει τη ζωή του με την προσφορά και την φιλανθρωπία.

Από πολύ νεαρή ηλικία προσέφερε εθελοντικά τις υπηρεσίες της στο ορφανοτροφείο "Ιερός Χρυσόστομος" στο Παγκράτι, διακονώντας ορφανά παιδιά σαν να ήταν δικά της, έχοντας συνοδοιπόρο στο θεάρεστο αυτό έργο και το σύζυγό της.

Τα τελευταία χρόνια ζούσε στον ίδρυμά μας και πάλι η παρουσία της ξεχώρισε, καθώς ήταν ένας άνθρωπος ιδιαίτερα δοτικός: Κρατούσε συντροφιά στους γέροντες, έκανε κάθε απόγευμα την παράκληση και ήταν πολύ αγαπητή σε όλους.

Ο Θεός ν' αναπαύσει την ψυχή της...

